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キャッシュレス決済の利用キャッシュレス決済を利用する割合

キャッシュレス決済を利用する理由
会計がスムーズに済むから

ポイントが貯まるから

現金を持ち歩きたくないから

ATM等で現金を下ろす手間がなくなるから

現金が還元されるから

セキュリティ面が不安だから

使いすぎてしまうから

使い方がわからないから

初期設定などが面倒だから

必要性を感じないから

現金に触れる必要がなく、衛生的に
支払いができるから

自身の購入・決済履歴等の個人情報が
事業者等に取得・利用されるから 衣料品

家電製品

食品

書籍（本）

健康食品・健康関連商品

飲料

趣味・娯楽用品

アクセサリー・宝飾品

化粧品

音楽ＣＤ

その他

ライフスタイル
調査
第６回

今どき

　今回はキャッシュレス決済ついて調査しました。回
答者の約 9 割がキャッシュレス決済を利用しており、
その浸透率の高さが伺えます。
　自由記述では「キャッシュレス決済で貯まったポイ
ントで海外に行った」というハッピーなエピソードの
一方で、「使いすぎてしまう」、「1 桁多くチャージして
しまい困った」いう意見もありました。ライフスタイ
ルに合わせてお得にキャッシュレス決済を使っていき
たいものですね。
　今回もアンケートにご協力にご協力いただきありが
とうございました。

福井商工会議所会員サービス課

0776-33-8254

お問合せ

アンケート実施概要
実施期間
調査方法
回 答 数

4/21～5/6
Googleフォームによるアンケート
316件
男性 182名、女性 134名

キャッシュレス決済
利用に関する調査

利用している

90.5%

利用していない

9.5%

（上位 3項目）

キャッシュレス決済を利用しない理由（上位 3項目）

キャッシュレス決済を利用する場面（複数回答）
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ネットショッピング

コンビエンスストア

ドラッグストア

飲食店

スーパーマーケット

ガソリンスタンド

家電量販店

宿泊施設

美容室

　身近な店舗での利用が多く、
「ネットショッピング」「コンビ
ニエンスストア」と回答したの
は 8割以上という結果に。
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現金の方が多い キャッシュレス決済の方が多い

現金の方が多い

現金の方がやや多い

同じくらい キャッシュレス決済
の方がやや多い9.4 19.6
33.9

キャッシュレス決済
の方が多い
32.5


